
 
 

 

 

 

 

Νέα ευέλικτη λίστα εργαζομένων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  Στο παρόν τεύχος αναλύονται οι οδηγίες χρήσης της νέας ευέλικτης λίστας 

εργαζομένων που έχει ενσωματωθεί στην εφαρμογή της μισθοδοσίας  
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Πρόλογος 
Στην εφαρμογή της μισθοδοσίας ενσωματώθηκε παραμετρικά μια ευέλικτη λίστα 

εργαζομένων δίνοντας την δυνατότητα στον χρήστη να επιλέξει το σετ πεδίων που επιθυμεί 

να βλέπει στην λίστα ή ακόμα να δημιουργεί και δικά του σετ πεδίων. 

 

Ενεργοποίηση της νέας λίστας  
Στις παραμέτρους προγράμματος στο tab Ρυθμίσεις τερματικού ενσωματώθηκε μια νέα 

παράμετρος που λέγεται «Νέα λίστα εργαζομένων».  

 

Στο ίδιο σημείο μέσω της λίστας τιμών που ενεργοποιείται με την παράμετρο, ο χρήστης 

μπορεί να επιλέξει το σετ πεδίων («Λίστα Εργαζομένων Α’» ή «Λίστα Εργαζομένων Β’») που 

επιθυμεί να χρησιμοποιήσει.  

 

Επιλογή και Προβολή σετ πεδίων  
Από τις δύο αποθηκευμένες λίστες ο χρήστης μπορεί να επιλέξει αυτή η οποία καλύπτει τις 

ανάγκες του. 

Το 1ο σετ πεδίων «Λίστα Εργαζομένων Α’» περιλαμβάνει περίπου 200 πεδία ενώ το 2ο 

περιλαμβάνει μικρότερο αριθμό. 

Όποιο σετ και αν επιλέξει έχει την δυνατότητα της άμεσης προβολής των πεδίων μέσω του 

button  που υπάρχει δεξιά από το πεδίο της λίστας τιμών των σετ πεδίων. 

Με το πάτημα του button ανοίγει μια φόρμα με ελάχιστες εγγραφές (15 εγγραφές) για την 

προβολή των πεδίων όπως την κάτωθι εικόνα. 



 

 

 

Επεξεργασία σετ πεδίων  
Τονίζεται, πως όποιος χρήστης διαθέτει το υποσύστημα Report Generator μπορεί να κάνει 

αντιγραφή όποιο ή και τα δύο σετ πεδίων επιθυμεί και τα νέα που θα δημιουργηθούν θα 

προστεθούν στη λίστα τιμών των σετ πεδίων.  

 

Για παράδειγμα στην παραπάνω εικόνα πραγματοποιήθηκε αντιγραφή του σετ πεδίων 

«Λίστα Εργαζομένων Α’» και το αποτέλεσμα της αντιγραφής ήταν η δημιουργία νέου με το 

όνομα «ΝΕΟ - Λίστα Εργαζομένων Α’». Φυσικά μπορεί να μετονομαστεί όπως επιθυμεί ο 

χρήστης. 

Το νέο αυτό σετ προστίθεται αυτόματα και στην λίστα τιμών των σετ πεδίων της νέας λίστας 

εργαζομένων για να την επιλέξει ο χρήστης. 

 

Επιπρόσθετα, την δημιουργημένη λίστα μπορεί ο χρήστης μέσω του υποσυστήματος Report 

Generator να την μεταβάλει μέσω του button Μεταβολής . Δηλαδή, μπορεί να αλλάξει το 

όνομα του σετ πεδίων, να επιλέξει μέσω της στήλης «Εμφανίζεται» τα πεδία που θα 

εμφανίζονται καθώς επίσης και τα μήκη των στηλών. 



 

 

Οι πιο εξειδικευμένοι χρήστες και γνώστες των τεχνικών θεμάτων και συγγραφής sql 

ερωτημάτων μπορούν, μέσω της εφαρμογής «Epsilon Query Builder» να φτιάξουν δικά τους 

views. Εδώ το μόνο που πρέπει να προσεχτεί είναι ότι στο νέο view που θα φτιαχτεί θα πρέπει 

στον πίνακα «Report_View» στο πεδίο «view_type» να οριστεί η τιμή «1». 

 

Πλεονεκτήματα της Νέας Λίστας Εργαζομένων 
Το grid που χρησιμοποιήθηκε δίνει πάρα πολλές δυνατότητες και πλεονεκτήματα στον 

χρήστη έναντι της παλιάς λίστας εργαζομένων. Συνοπτικά αναφέρονται τα εξής 

πλεονεκτήματα: 

 Ταχύτητα ανάκτησης των εργαζομένων. 

 Εμφάνιση πολλών πεδίων της καρτέλας εργαζομένου για γρήγορο έλεγχο των 

αποθηκευμένων στοιχείων. 

 Εύκολη και γρήγορη επιλογή πεδίων. 

 Εύκολο φιλτράρισμα εγγραφών. 

 Δυνατότητα πολλαπλής επιλογής φιλτραρίσματος. 

 Γρήγορη εύρεση οποιουδήποτε στοιχείου της καρτέλας ανεξαρτήτου στήλης. 

 Ομαδοποίηση εγγραφών. 

 Ταξινόμηση εγγραφών (αύξουσα - φθίνουσα). 

 Βέλτιστο μήκος στηλών βάσει δεδομένων. 

 Εύκολη και γρήγορη εμφάνιση – απόκρυψη όλων των στηλών. 

 Αλφαβητική ταξινόμηση των στηλών. 

 Αντιγραφή επιλεγμένων εγγραφών στο πρόχειρο και επικόλληση αυτών σε excel για 

περεταίρω επεξεργασία. 

 Εμφάνιση του συνολικού ποσού (π.χ. από τους φιλτραρισμένους συμφωνηθέντες 

μισθούς ή οποιουδήποτε άλλου αριθμητικού πεδίου). 

 Εμφάνιση του μεγαλύτερου ποσού (π.χ. από τους φιλτραρισμένους συμφωνηθέντες 

μισθούς ή οποιουδήποτε άλλου αριθμητικού πεδίου). 



 
 Εμφάνιση του μικρότερου ποσού (π.χ. από τους φιλτραρισμένους συμφωνηθέντες 

μισθούς ή οποιουδήποτε άλλου αριθμητικού πεδίου). 

 Εμφάνιση αριθμού φιλτραρισμένων εγγραφών. 

 Εμφάνιση Μέσου Όρου φιλτραρισμένων εγγραφών (π.χ. από τους φιλτραρισμένους 

συμφωνηθέντες μισθούς ή οποιουδήποτε άλλου αριθμητικού πεδίου). 

 Χρήση πολλών και διαφορετικών λιστών με διαφορετικά πεδία το καθένα. 

 Χρήση διαφορετικών λιστών από διαφορετικούς χρήστες στο ίδιο τερματικό. 

 

 

Χρήση της Νέας Λίστας Εργαζομένων  
Πιο αναλυτικά κάνοντας χρήση της νέας λίστας εργαζομένων ο χρήστης μπορεί να κάνει τα 

εξής: 

Με δεξί κλικ πάνω στους τίτλους των στηλών έχει τις κάτωθι επιλογές 

 

Επιπλέον πάνω στους τίτλους των στηλών ο χρήστης μπορεί να κάνει εύκολο και γρήγορο 

φιλτράρισμα των εγγραφών καθώς επίσης και πολλαπλή επιλογή φιλτραρίσματος. 

Δηλαδή στο άσπρο πλαίσιο που υπάρχει κάτω από την περιγραφή της κάθε στήλης μπορεί 

να πληκτρολογήσει απευθείας την τιμή του φίλτρου (π.χ. βλέπε την κάτωθι εικόνα) 

 

Ή από το σύμβολο που είναι στον κόκκινο κύκλο μπορεί για το πεδίο που επιθυμεί να ανοίξει 

λίστα με τις μοναδικές τιμές της συγκεκριμένης στήλης και να επιλέξει από αυτές μια ή/και 

περισσότερες τιμές. 



 

 

 

Κάνοντας αριστερό κλικ πάνω στις περιγραφές των στηλών γίνεται ταξινόμηση των 

εγγραφών είτε αύξουσα είτε φθίνουσα. 

Με την επιλογή «Αντιγραφή στο πρόχειρο» μπορεί ο χρήστης να αντιγράψει τις επιλεγμένες 

εγγραφές στο excel για περαιτέρω επεξεργασία. ΄ 

 

Δίνεται η δυνατότητα στον χρήστη, κάνοντας αριστερό κλικ πάνω στο grid και 

πληκτρολογώντας Ctrl + F να κάνει εύρεση της λέξης που επιθυμεί σε όλο το Grid 

ανεξαρτήτου στήλης. 

 

Με την επιλογή «Υποσέλιδο» εμφανίζεται μια σειρά στο κάτω μέρος της λίστας όπου με δεξί 

κλικ δίνεται η δυνατότητα εμφάνισης συνόλου (π.χ. σύνολο συμφωνηθέντων μισθών) με την 

επιλογή «Σύνολο», εμφάνιση ελάχιστου αριθμητικού ποσού (π.χ. μικρότερο συμφωνηθέντα 

μισθό) με την επιλογή «Ελάχιστο», εμφάνιση μέγιστου αριθμητικού ποσού (π.χ. μεγαλύτερο 

συμφωνηθέντα μισθό) με την επιλογή «Μέγιστο», εμφάνιση αριθμού εγγραφών με την 

επιλογή «Μέτρημα γραμμών», εμφάνιση Μέσου Όρου με την επιλογή «Μ.Ο.». 



 
 

 

Μέσω του συμβόλου «*» που βρίσκεται στο πάνω αριστερό μέρος του grid δίνεται η 

δυνατότητα επιλογής των πεδίων που επιθυμεί ο χρήστης να βλέπει στο grid.  

 

Ανοίγει μια φόρμα επιλογής πεδίων όπως φαίνεται στην κάτωθι εικόνα. 

 

Εκεί ο χρήστης μπορεί να πληκτρολογήσει το πεδίο που επιθυμεί για γρήγορη εύρεση. Τα 

πεδία αρχικά είναι ταξινομημένα αλφαβητικά, ωστόσο ο χρήστης μπορεί να μετακινήσει τα 

πεδία ορίζοντας την σειρά που επιθυμεί είτε σε εκείνο το σημείο είτε μετακινώντας τις 

στήλες. 

Με την επιλογή «Ομαδοποίηση» ο χρήστης μπορεί να επιλέξει το πεδίο βάσει του οποίου 

επιθυμεί να γίνει η ομαδοποίηση των δεδομένων. Για παράδειγμα στην κάτωθι εικόνα έγινε 

ομαδοποίηση βάσει του τμήματος απασχόλησης έτσι ώστε εύκολα και γρήγορα ο χρήστης 

να μπορεί να βλέπει τα στοιχεία που εκείνος επιθυμεί για το τμήμα που επιλέγει. 

 

 

 



 

Διατήρηση Λειτουργιών στη Νέα Λίστα 
Με τη νέα λίστα διατηρούνται όλες οι λειτουργίες που απεικονίζονται στην κάτωθι εικόνα 

και υπήρχαν με την παλιά λίστα εργαζομένων. 

 

Επιπλέον προστέθηκε η επιλογή «Εξαγωγή»  μέσω της οποίας 

δίνεται δυνατότητα εξαγωγής των επιλεγμένων εγγραφών σε excel, pdf και txt. 


